

PREDUPISI U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU 2015./2016.

OŠ JOSIPA KOZARCA
SEMELJCI
Školska 21

e-mail: skola@os-jkozarca-semeljci.skole.hr
<http://os-jkozarca-semeljci.skole.hr/>

Obavijest roditeljima djece dorasle za upis u I. razred osnovne škole u školskoj 2015./2016. godini

Sukladno Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, učenika te sastavu stručnog povjerenstva «NN» 67/14, obvezni smo izvršiti pripreme radnje za upis djece u prvi razred u sljedećoj školskoj godini.

Djeca koja su rođena u razdoblju od 1. 4. 2008. do 31. 3. 2009. godine obveznici su polaska u prvi razred za školsku 2015./2016. godinu.

Mole se roditelji budućih prvašića da svu djecu koja su rođena u ovom periodu i stanuju na upisnom području OŠ Josipa Kozarca Semeljci (Kešinci, Koritna, Mrzović, Vrbica, Forkuševci i Vučevci), a ne pohađaju predškolu organiziranu pri našim područnim školama da izvrše predupis do 28. veljače 2015. godine.

Roditelji djece koja su uključena i redovito pohađaju program predškole u Semeljcima , PŠ Forkuševci, Kešinci, Koritna, Mrzović , Vrbica i Vučevci NE TREBAJU SE javljati na predupis, jer škola o njima već ima podatke. OVA OBAVIJEST SE ODNOSI NA ONU DJECU KOJA U TAJ PROGRAM NISU UKLJUČENA.

Roditelji djece dorasle za upis, **koji ne ispune svoje zakonske obveze** glede prijave i upisa svoje djece u prvi razred, **podliježu kaznenoj odredbi iz članka 152. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi** („NN“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12 i 86/12, 126/12,94/13,152/14).

Odobrenje za **prijevremeni pregled djeteta za upis u prvi razred (za djecu koja su rođena poslije 31. ožujka 2009. godine)** roditelji mogu dobiti u ispostavi Ureda državne uprave Đakovo nakon podnošenja pismenog zahtjeva (Obrazac 6). Napominjemo da roditelj može ovaj zahtjev podnijeti samo za dijete koje do kraja **tekuće godine navršava šest godina života.**

Roditelj koji želi **odgoditi** upis djeteta u osnovnu školu za jednu školsku godinu iz opravdanih razloga, **također mora prijaviti dijete za pregled, i tek nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, Stručno povjerenstvo škole podnosi prijedlog i mišljenje na obrascu 4.a** za odgodu upisa u prvi razred Ispostavi Ureda državne uprave u Đakovu.

Za upis djeteta u školu koju ne pripada prema upisnom području, roditelj podnosi zahtjev školi u koju želi upisati.

Prije donošenja zahtjeva za upis u drugu školu , dijete mora biti pregledano od strane Stručnog povjerenstva škole koju je trebalo pohađati po upisnom području utvrđenom na temelju prebivališta, odnosno prijavljenog boravišta

Obrasci zahtjeva nalaze se na WEB stranici Ureda državne uprave www.udu-obz.hr .

Prijave za predupis se obavljaju **pozivom pedagoginji** škole na broj **856 855** svakim radnim danom od 9,00 do 12,00 sati ili u tajništvo na broj **856 081** do 28. veljače

Za prijavu su potrebni sljedeći podatci: ime i prezime djeteta, ime majke i oca, spol, datum rođenja, adresa stanovanja , OIB djeteta i broj kontakt telefona.

Na predupis ne treba dovoditi dijete, niti donositi njegove dokumente.

Nakon izvršenog predupisa bit će izrađen raspored s terminima za obavljanje svih potrebnih aktivnosti radi o utvrđivanja zrelosti djeteta za polazak u prvi razred o čemu roditelji djeteta naknadno biti pismeno obaviješteni.

Pedagoginja:
Slavica Gregurec